



Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,
Centro, Chapecó, Santa Catarina,
Brasil, Caixa Postal 181, CEP
89802-112

www.ufss.edu.br
contato@ufss.edu.br



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 889/UFFS/2017

RETIFICA O EDITAL Nº 881/GR/UFFS/2017 - PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E POLÍTICAS PÚBLICAS (PPGDPP) CURSO DE MESTRADO 2018.1.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna público a **retificação** do Edital Nº 881/GR/UFFS/2017, de abertura das inscrições do Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento e Políticas Públicas (PPGDPP), Curso de Mestrado, com ingresso em 2018.1, e passa a vigorar com seguinte redação.

Onde se lê:

3.2.2 Para os candidatos autodeclarados negros/pardos deverá ser acrescida à lista de documentos do item 3.2, a autodeclaração (ANEXO III) conforme Resolução Nº 08/2017 - CONSUNI/PPGEC.

Leia-se:

3.2.2 Os **documentos** exigidos aos candidatos que concorrerem à reserva de vagas, definidas na Resolução nº 8/2017 - CONSUNI/PPGEC (indígena, negros/pardos e pessoa com deficiência), deverão ser **apresentados no ato da matrícula**, fazendo-se necessário no momento da inscrição apenas a indicação da informação no formulário de inscrição (ANEXO I).

Chapecó-SC, 14 de setembro de 2017.

Prof. Jaime Giolo
Reitor da UFFS

